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Сторож Z' “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". СУБОТА. 16. ЖОВТНЯ 1926. Число 124.

Велике зменшення добував- у ставовий а копальнях новими, 
експорту вугілля з Англії сучасними і добування вугіллі • 

через це збідьаПілось-би навіть 
ІЗ ~ ГОДИННИМ робочим днем.

Страйкує понад міді он май 
мерів. -Розмови англійських ка
піталістів та їхньої преси, що 
ніби роботу в англійських ко
пальнях майже повно відиовле-

иКЖАІЖІАЖ LABOS I1VI"
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ня та• ИИ«
к їм : € наслідок, крім згаданих уже 

причин, також і розвиток еко- 
арміі Цим вони поки що зало- немічного життя в Европі. Екс

порту до С.РС.Р. майже не бу- 
Вони починають тепер ново- .то. У Швеції вживання вугілля 

лі їсти Польщу. ■ Пілсудсжі дуже зменшилось через б^іь- 
збільшив платню офіцерству, і ше використовування сили 
збільшив дуже нерівномірно, ди. Англійський

« На ММ
вгай » а» емт ж«rtа< У-коли Пілсудскі узйяв владу. 

#4.00 де-кому здавлося, що його вла-
да кінематографічним темпом 
розіветься у фашісгську дик- 
та туру. Він нахвалявся пере
товкти усі горшки в демо
кратичній крамниці, махав ба

вим Ровмияо-Жжерси. Виш» Тоириіи, МирхчюиИ. . Ma- !ТОГО“ НаД ГОЛОВО'° парламенту 
Жвві Рсакиши «амшістрмия і друмри юсгатьої » Укр Роб Домі, на ро- Й гхкав: росходься!
М шушваль Dprupj і Mtarptrop, у В—07. Мак

т вольимлися.
Telepèooe: 51 465

Л0Чво-
■УКРАІНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" експорт до но за допомогою “доброволь- 

Нерівність в армії дужчає стра- Франції та Італії теж «змен- ців", є чиста брехня.
Коли простий поруч- шився через приставу німець-1 Раніше вивозили прнблнжно 

ник дістає 40-лроцентну при- кого репараційного вугілля. 4 з половиною мілюна тон на 
бавку, баталіоновий командир Військова “перемога" Англії ■ місяць, а вивіз у травні стано-
50-процентну, командир пол- обернулась таким чином в еко-івнв усього півтора міліона тон інуютьс*. УНДО з приводу цего

34.000. а в липні J; репетує — рятуйте, а "Новий 
Час" плаче, що в тому обед-

rurn їм робочого моду — мшомпь тре ряде яш тиждень 
у меторои. четвер І суботу шенно

І“Селянський Союз” на Воли
ні і галицькі соціалісти обєд-Ю Людьчдж. годоеа. Догоріли огні "травневої ре- 

волюціГ- Все знову стало бу
денно сірим. Був. премієр під- 
судського кабінету Бартель, 
що нахвалявся* вийти в одстав-

$4.00Передплат* ж рік ку 60-процентну і т. х, (то номічну поражкх 
корпусний командир дістає 90 
процент прибавки, армійський хотіти й хотять, щоб там не 
інспектор — 100 процент, а ге- було, скинути тягар усієї крізи 
каральному інспекторові, скіль- на робітників. А це й привело 
ки він разом з тим є й військо- вже вдруге за останні 6 років 
вим міністром (як в данім разі■ (останній великий вугільний 
Пілсудскі). дістається 340 про- страйк був 1921 року), до 
цент. Унтер-офіцери, яких в зятої боротьби між майновла- 
польській армії 20,000, не ді- 'еннками та англійським пролє- 
стають ніякої прибавки. Та таріятом. Англійські капіталі-

у червні
Англійські вугільні барони'8.000Адреса:

ІТКЖАЛПІЛ LABO* HBW8
0« Pritchard А те and McOrefor 8t.

Перед початком 
страйку добували пересічно 
щось 20 міліонів тон на місяць, І пеРшУ скрипку

Т'ЧІ
нанню сощялісти гратимуть

Winnipeg, Мав., «У, коли не дістане із я прези
дента надзвичайних уповнова
жень

Що-ж, вчіться, панове, тан-а тепер з так званими "добро
вольцями",
1)0,000 тон. тоб-то. одну шіст
десяту частину переднішої 
кількости. Споживши свої за
паси, Англія зму шена довози -1 
ти1" "страи колимське вугілля. За ! 
перших 2 місяці страйку при-’ Французи кануть, що Сирій- 
везла прнблнжно 600,000 тон, ІІІ повинні бути вдячні Алахо- 

майже 3 міліони тон, і ві. бо відколи він прислав в Си- 
а в серпні довіз дійшовп же до 1Р'» Французів, від тоді там не

ма холери.
А Сирійці кажуть, що нема 

за що дякувати Алахові, бо їм

цювати завчасу.припинення чиниости ледве добуваютьі«ші • газеті рукопис!» ее іьсртакться. хіба то ииикуитеаь м- 
ькзмчжть. що бажає морогу сього рукопису те скучай його аиків- парламентаризму на півтора 

шепне та іааучкть вочтокпй стсмвель на його вереежлку Пілсудскі у віденськім кримі
налі... відвідав генералів' і ви
пустив одного на волю.

року, задовольнився скромни
ми повноваженнями, що не на

зав-V
багато відріжняються від пов
новажень кабінету Ґрабского. 
Сейму не розігнано — він вже 

і знову зібрався після вакацій. 
Пому ще багато роботи. Тре- 

Ділимося приємною вісткоіі з читачами нашої ГазРтн, із ба змінити виборчий закон, 
всіма членами й членкинямії наших організацій, що мурювання перш ніж почати нові вибори, 
будинку друкАрні, школи й офісів Товарис тва Український Ро- щ0 ;х строк надходить. Ви- 
бітничо-Фармереький Дім в Вінніпегу закінчено. Це не зик борзий закон має бути зміне-
ЧИТЬ, ЩО екінчено ЦІЛИЙ будинок   І кінчено лише мур. а тепер НИЙ в реакційнім дусі. Поки
тільки гіочинакпз я праця в нутрі. Цими .днями закінчується 
дах і цементіяіаяіін підлога в пивниці. Встановлення водопро
водів і огрівання також в повному русі й прис тупно 
елєктрофінації. Невдовзі [юзшчнетіз я п.ія< т|ювання 
•рвання підіог і і гелів.

МУРОВАННЯ ДРУКАРНІ ЗАКІНЧЕНО. разом з ними не дістає нічого і.сти вимагають державної до- 
вси армія цивільних урядовців, номоги (і одержують її), щоб 
Центр ваги буджету пересу- можна було по дешевій 
неться ще дужче на користь "експортувати вугілля 
військового відомства. 11лян дон і мати на цьому 
піл судчиків — підгодуватися з зиск. Коли 1. травня цього не
військового корита — починає ку, таку допомогу припинили.

вони почали вимагати від ро- 
Та надалі цей плян можли- бітників збільшення робочого 

вий тільки в 'тім разі, коли дня та зменшення заробітне)! 
вдасться переконати обивате- платні. Англійські майнері за
ли. що без армії Польща не мо- явили, 
же обійтися. Внутрішня міліта- рахунки англійських майновла- 
ристська політика пілсудчиків сників зовсім хибні, бо, як це 
вимагає войовничої зовнішньої констатувала 1919 року навіть

офіційна вугільна комісія, ко- 
Пілсудскі, запеклий ворог пальні, експльоатовані вже про- 

капіталістичної націонал - де- тягом кількох століть,, навіть 
мократії. Пілсудскі вже підчас підчас війни кілька разів були 
польсько-радянської війни по- повно амортизовані, 
казав, що йому цілком чужі ін- Через цеТГаїїнері вимагають 
тереси господарського роз- безумовної націоналізації в\- 
витку. Він показав себе вождем гільних копалень. Це дало-б 
паразитичних елементів, гідних змогу вугіллю не тільки конку- 
тільки ссати соки з існуючого рувати, а навіть замінити старі 
господарського організму, йо
го воєнна політика була пер- 
вопричиною неймовірної ін
фляції, що мало була не загу
била панування буржуазії в 
Польщі, його політика й те-

ціні 
за кор- 
великий

V липні

понад 4 міліони тон.
Не є удар по нанчутлнвіто

му місці англійського проле
таріату, змушеного пересилати ;лекше було пережити холеру й

чуму разом, чим один францу
зький мілітаризм.

здійснюватися
цього не буде зроблено, реак- за кордон сотні міліонів фун

тів стерлінгів за привезене ву
гілля

шя не згодиться на роспуск 
парламенту. Але коли ці зміни7 я до 

внкін За час останнього в\-
“Боронім свою честь’’ — ре

петує "Укр, Голос”.
Ой лишенько-ж наше, думаю 

собі, а то що з тою честю “У. 
Голосу" сталося.

Читаю далі: коли “що най
менше 10,000 свідомих Укра
їнців в Канаді, які жертвував- u 
ши тільки по одному Дола
рові! зложили-б дуже легко 
10,000-ий фонд”...

“Шур Майк”! Добре кажеш. 
Коли-б 10,000 Українців дали 
по доларові, то “дуже легко" 
було-б 10,000 доларів.

Так оце-ж ви думаєте за о- 
тих десять тисяч доларів купи
ти честь?

Так тоді-ж вона якась про
дажна, ота ваша честь, коли ни 
думаєте купити її за долари.

буде зроблено, то для буржу
азії й поміщиків тим більш не

тільного страйку 1-921 року Ан
глія привезла з-за кордону тіль 
ки півтора міліона тон. Тепері- 
шнього-ж страйку привезено 
вже понад 7 міліонів, тоб-то 
майже в 5 разів більше, ніж 
1921 року..
Англійський вугільний страйк 

спричинила велика економічна 
кріза капіталізму. Цей страйк 
є «.боротьба за розвязання пи
тання, чи мусить пролетаріят 
розплачуватись за цю крізу.

Вил’ямс.

іцо капіталістичні роз-

Хоч мур вже закінчено, то гі|юте лишається ще роботи май буде 
же до кінця листопада, бо викінчення в середині погребує дов рук диктатора. Навіщо, коли в 
того чаї у. Але головне зроблено. пару місяців виріс по- цих до того часу буде добрий, 
Мри.Укр. Роб. Дім великий прекрасний муіювавий будинок, що реакційний слухняний парля- 
злнвгя і-і старим будинком і збагатив нашу^орґанізаціх) ще од
ною інституцією, будинок, що разом зі старим, • як висловився 
один Англієць, є найкращий в північнім Вінніпегу.

рації передавати владу до

політики

мент.
Безпосереднім приводом до 

перевороту Пілсудского була 
Цеглина за цеглиною ріс: він, ні дощ, ні сніг, хоч перешка чистка армії від прихильників 

джали, Не сзшішли його росту, як ніякі негоди не в силі спини- Пілсудского, що почав військо- 
ти (ак ту робітничо-фермерських організацій вий міністер Мальчевскі 

1‘ІСТ наших організацій позначається ростом їх інституцій судчики не хотіли втратити під- 
і навпаки. Друкарню, школу, редакційні офіси та офіси цен- пори в армії і зробили перево- 
тральннх зарядів, отже будинок, що вміщав би їх, не тому бу 
дува-іося, що комусь цего хотілося, але тому, що потреби ви

Піл

рот. їм спочатку здавалося, 
що вони зможуть розмахом, я- 
ким він був на початку, пова-магали

ВІДКРИТТЯ КОНЦЕРТОВОГО СЕЗОНУ 
В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ.

Коли у нас була тільки одна організації, — Стоварішіення лити всі демократичні декора- 
Україні ький Робітничий Дім, — коли виходила тільки одна ці, й розбити сойм у-щент. Роз- 
I мета, — Українські Робітничі 'Вісти , — коли не було ще ді- маху не вистарчило. Армія не 
точої школи, або бу.ю в ній •)()—40 .сітей,9o.ii не було потреби.стала єдиною пануючою си- 
в такому бу.ижкові, хоч тоді вже показувалося, що Укр. Роб. лою в Польщі. Зате пілсудчи- 
Дім не відповідає всім вимогам організації, бо це скорше театр, 
чим друкарня й централи великої організації.

•З часом організації почали зростати. Створено Жіночу 
Секцію з власним Центральним Зарядом, а потім ця організація 
зажадала власної Газети, що обгонорювала-б жіночі справи, ор
ганізувала б жінок, будила їх ;té організаційного й культурно- 
освітнього життя. Так від головного коріня організації, від "У 
країні ьких Робітничих Вістей”, ви[юсла галузь, “Робітниця".

В дальшому тягу розвитку ТУРФДім зорганізовано Робіт
ниче Иаиомогове Товариство з власним Центральним Нарядом.
Організація це цілком окрема, але виросла з головного пня 
ТУРФДім, мри нему розвивається, при непу й залишиться. жливіше джерело енергії. О- 
В чуже приміщення нона не ніде, а у свому тісно, бо не виетар- станніми часами, - можна на- 
чає кімнат не тільки на збори комітетів, але й нема офісу дія

пер може привести тільки до 
таких самих наслідків.

До.ибскіки стали пануючою силою в Мері, Мері, Мері, перша ко
ролева з обстриженим волос
сям, одна тільки Мері є тепер 
на світі, — а це королева Ру
мунії.

Бідна Мері, прекрасна Мері, 
письменниця Мері (листи до 
чоловіка пише), приїзджає до 
Злучених Держав, до Канади, 
буде в Вінніпегу.

Як приїхала Мері до Парижу, 
то купила собі рілий вагон 
спідничок. Му сіли причіплюва
ти до потягу спеціяльний ва
гон і самими спідничками Ме-

В неділю, 17. жовтня, розпо 
чинається в Українськім Робіт
ничім Домі концерновий сезон. 
Концерт відбудеться і днем

j на концерти, неначе чогось не 
стає. Тож хоч після холодного 
дощево-снігового вересня бли
снуло на кілька годин чи дців 
вінніпеґське жовтневе сонце 
(“індіян сомер”), то ми пев
ні, що в неділю, 17. жовтня, са
ди Укр. Роб. Дому буде запов
нена. Не тільки в неділю, але й 
в суботу.

ЕКОНОМІЧНІ ПІДСТАВИ ВУГІЛЬНОГО 
СТРАЙКУ В АНГЛІЇ,

скорше, а саме в суботу, 16. 
жовтня, але що цей концерт 
дається силами з поза Укр. 
Роб. Дому, то до розиочаттн 
сезону ми його не зараховує-

Вугілля й досі ще є найва- вих промислових підприємств, мо.
Ще більше значення, ніж те- Концертовий сезоні 1926 - 

міркування про ошад- 1927 року започатковує мандо- 
ність, має економічна бороть- дійова орхестра, та сама, 
ба, яку чимало Галузей проми- своєю об’їздкою

В неділю концерт дає маидо-
хНічні дійова орхестра, а в суботу 16. 

що жовтня, тюпереджає її оперова 
зворушила співачка Марія Франкфурт при 

с.ювости різних країн прова- цего року робітничо-фармер- участи скрипача, лроф. Григо
рія Гарбовіцького.

Концерти в Укр. Роб. Домі в 3 цего бачимо, що концерто- 
ЗЗЛежности ви них та від їх- Вінніпегу стали для місцевого вий сезон в Укр. Роб. Домі за- 
нього джерела енергії (вугід- українського, робітництва про- початковується боєвими 
ля)• тятим зими насущною куль- ми музичного світа й ми певні,

Траиспортоваиі^ііафти та її турною потребою. Вони через 1 що хоч ці вечері йдуть зараз- 
продуктів не таке складне й ко- цілу жму стягають тисячі у- же один за другим, обидва во-' м'н румунські без чобіт і без 
штуе Дешевше, ніж транспор- критських робітників, робіт- ни будуть заповнені численною штанів. А Мері вагонами спід- 
туеаиня вугілля. Через

віть сказати: останніми рока
ми у нього з’явились великіпраці секретаря

Ще рік і народжується фарме|н ька газета — “Фермерське конкуренти 
Життя". Воно народи.іоі я не для того, щоб чахнути^«де щоб чавіть вітер". Проте-ж вугілля й

досі панує над казанами та ма-

нафта, вода й
лять проти давніх промисло- ську західну Канаду 
вих цеіітрГв, щоб визволити од

Рі
Пому потрібно хати А н царстві Мері економі

чна кріза. А в Румунії школи 
зменшуються? 'А там сіґуранца 
буками вимолочує з робітни
цтва й селянства податки. А ар-

жити я іюавнватиі я
Створено, нарешті. Секцій Міхіоді, яка також росте й ста- шинами нромисловости й заді- 

пить свої вимоги і, хто знає, чи не"захоче вона також своєї ґа- знйць у цілому світі. Біля ву- 
зети. А покищо її Центральний Комітет, як і миші, не має де гілля розвинулась промисло- 
відб/вати своїх засідань, бо тих пару кімнат, якими розпори- вість, а навколо вугільних ко- 
джає старий будинок, не вміщують і старих зарядів

Дітпча школа! Три сотки дітей, що річно побирають на- брики. Воно є центр виробни 
уку української мови, лісні, музики, культурне виховання цтва. 
в Укр. Роб. Домі — число, яке повинно мати еиеція.іьну шко

сила-

палень виникли -найбільші фа-

нички за собою возить.
Он, Мері, Мері, Зіта на о- 

строві чекає на тебе.

пе їх нищ, і їх- дітей послухати укра- публикою 
Добування нафти дуже роз- ; можна приставляти до най

-■У, що її не дає дітям теперішня театральна і чия Укр. Роб. впнулось тільки за останні 20 дальших країн. їх можна 
Дону *— років, і фабрики та пароплави вати и у країнах, далеких од

Побажаємо-ж ми нашим сиі-інської пісні, музики, як також
вжи- пісні й музики инших народів, вацьким та музичним силам

Хоч не всі, то в великій біль- щасливого початку й успішної
. іішч.іого ІИ)К> від^і.х вав< я в Ві пні пи ^ Виїциіі Ui пітній іпочали вживати і і. як джерело вугільних копалень. Тому фа* шости, концерти в Укр, Роб. праці в це му наступаючому cev 

Відбувайся в рентинаниму приміщенню. 11с говоримо енергії. Світова продукція на- і брики, вживаючи ці продукти, Домі живі, цікаві, бо дуже ріж 
вже про ііомешкіїніїи д ія ку|нчіі!гін. :Lіс нанігі.лха.ію дія шко- фти 1913 р. становила_328 мі- не мусять конче міститись без-

ліонів барелі в, а 1924 року
Чи нам не потрібно буде ще такоїх) курсу в майбутньому ? понад міліярд барелів. Отже, | районів 

Не тільки в далекому майбутньому, але правдоподібно сліду- продукція нафти ^збільшилась Через це зрозуміло, що ім- ва 
ючнй з’їзд ТУРФДім скаже, щоб бодай шіетьмісячний кур понад 3 рази (1 барел - 1.59 
відбути в lii_‘7 ]юці, бо в організації вже голод на вчителів. На

Капіталістичні фільософи ка- 
жуть, шо зароблений цент кра
щий за зрабоваиий долар.

Коли так, то чому-ж капіта
лісти не продадуть робітникам 
грабованих доларів за "кращі” 
запрацьовані робітничі центи?

Курс ЗОНІ.

нородні. За малими виїмками 
виконують однородж по 

складу одиниці, як мандоліно- 
чи мішана ордестра, або !

І періялізм нафтового капіталу, хор. В концертах при .Укр. Роб. В болоті білої української с- 
на чолі з великими нафтовими Домі завжди беруть участь міграції, особливо чорносо- 
концернами чим-раз збільшую- ріжнородні сили, що грають на генних шарах її, сиостерігаєть-

.111 |н‘нтува.ихя ті >0 діиарш місячно посередньо навколо ВУГІЛЬНИХ їх
ЗМАГАННЯ ОПЕРЕТКОВИХ 

ГЕТЬМАНІВ.

: гектолітра).
Світова продукція кам'яного 

вугілля 1913 року становила 
1,216 міліонів тон, а 1925 року 

тільки 1,186 міліонів тон. 
Вугілля добуто в Европі 1913 

. року 606 міліонів тон, а 1925 Р- 
— 539 міліонів тон.

Проте була-6 помилка дума- 
; ти, що вугілля заміняють нові 
джерела енергії (нафта та її 
продукти) настільки, наскільки 
збільшилось добування їх. 
Справа в тому, що ці продукти 
вживають переважно для но- 
вих Способів сполучення, тоб
то для автомобілів, а також 
для дрібних установок.

досвіді поки,MLiwH, що наша організація повинна виховати вла
сних учителів 1 кращих, свідоміших, активніших ч.іенір своєї 
організації, потреба в яких відчувається зараз.

Ось впоротій ж умовання тих причин, які заставили нас 
будувати інший додатковий будинок при Укр. І’об. Домі в Він 
ніпегу, муривання якого щойно закінчилося. Причини не яко- 
ї’оі ь чисто ми цевоги характеру, або характеру якоїсь о:щої 
нашої організації, але -причини заі’а.тьно-організацішгі, а у Він
ніпегу вони лише, як в центрі.

Найголовнішою була потреба в друкарні, що відповідала б 
своїм видавництвам. Попри "Укр. Роб. Вісти”, що зросли до 
т)юх раз на тиждень, виросли ще .дні газеті. Для дальшого роз
витку, поліпшення н побільшення цих Газет, треба більшої дру
карні й ііедакторськнх та адміністраторських офісів. т[тба но
вих машин. Треба офісів <%ці чотіцюх центральних зарядів 
школи .для дорослих і .для дітей
буде куватися іюзвнток організацій, імвіта, культура 
будуть ixxhhiuiimii нервами ваших організацій, що відкликати
муться на всякі пекучі потреби українських робітників і ферме
рів в Канаді й ета|юму краю.

Останній "з'їзд ТУРФДім. ухвалюючи будову цего нового 
бу.динку, брав якраз на,, увагу ві і вйщезгадані потреби

3,ї Чеським письменником 
Всякий своє робить, 
Милий пане мій: 
Мужик з гною жито, 
А пан з жига гній...

чись останніми роками і в цій ріжних інструментах чи співа- ся пецне заворушення, сирими 
ділянці починає найбільше ва- ють ріжні пісні. Часами за о- ненДктікуреіщією двох “геть- 
жити та витискати вугільну дин вечір перейде її іор. мандо- маніді Скоропадського та но- 
промисловість. Через це ясно лікові орхестри, скрипач, пя- ного ГІодтаї 
.також, чому особливо амери- ністи, гармоніст. Тут обовязко- Остряниця вербує собг гіри- 
канський капіталізм із такою во з пара деклямацій, часом хильників серед українських е-

мігрантів^у Болгарії, Чехосло- 
ваччині то-що. Емігрантські

авця-Остряниці

великою ненавістю переслідує монольог, часом промова 
СРСР

Фільософ каже:
“Без широкої иародньої о- 

світи справжня воля неможли
ва".

Тому публика любить ці кон-
фтові багатцва не залежать церти й громадно на них при- і обєднання, наприклад, "україн 
від американськігх нафтових ходить. Приходить не лише : ське культурне обєднання в
концернів. ДЛЯ-розваги, але таки як на Болгарії, шо нараховує 2 — ЗІ д хіба без справжньої волі о-

Тепер ясно, чому, де-далі змі- культурні підприємства, що члени, "урочисто визнають О- світа можлива? 
цнюючись. американський на- скрашують буденне жиГтя ро- стряницю за гетьмана 
фтовий капітал витискає про- бітника, хоч на хвилину застав- екають з цього приводу відо- 
дукцію вугілля й спричинює ляють його забувати свої шо-
крізу в вугільній промислово- денні клопоти, будять його

Нафта, проте, є великий кон- сті, шо жерИкно її насамперед приспану чутливість і кличуть
курент вугіллю, бо майже 40 е найбільший і найдужчий про- до боротьби за краще життя,
відсотків

єдину країну, де па

та випу
Т|н ба, бо в цих приміщеннях 

Вони j — Куркуленку!
Це відбиває хліб у Скоро- ; —Чого?

падського і він вживає заходів І — Коли відбудеться засідан- 
“зміцнити" свої гетьманські по- ня Мігайчукового парляменту? 
зиції. Відбувається опереткова — Тепер тільки відбувається 
організаційна боротьба між прелімінарне засідання, а опісля 
гетьманами, шо дає багатий відбуватиметься ше відсідання

зви

Ан- Українське робітництво Віннових пароплавів, дуцент вугілля в Европі 
Ви- 'Збудованих за останні 2 роки, глія. ніпегу за ціле своє, життя не

іюнуючи ухвалу 7-го з'їзду 'ТУРФДім, ми на цему міиш по- приводять у рух мотори, тоб- В Англії 1913 року кам'яного наслухалося стільки концертів, 
даємо до відома його членства та членства всіх наших органі- то вони перейшли на нафту, вугілля добуту 292 міліони тон. а у них ріжних народні* пісень,

фермерів, що Цього зовсім досить, щоб поя- а 1925 року — тільки 248 мі- клясичних творів, добрих му-
на 15 від- зикантів (орхестр і солістів).

У, матеріял еміграційній масі для 
жартів та анекдотів.зацін, як також всіх ук|чіїиеькнх |юбітників

ми рішення і "їзду совісно виконуємо і прирсчення(*Що друкар- снити менше добування вугілля ліонів тон, тЬб-то
ня на зиму буде в новому будинку, ми виконаємо. Зробимо це та загострення так званої ву- сотків менше
лацдяки свідомости україні ьких {юбітників і фермерів, що без гітьної крізи. Ми не говорити- 1913 року було вивезено

У крику та шуму злучіиіня довкола цеї будови й дали спромогу ,*ем тут за бітьшу ощадність кордон близько 100 міліонів концертів привикло вже. зжи- 
зжкінчитн вже мур. і дешевість нафти проти вуги- тон, тоб-,то 30 відсотків УСЬОГО ; лося з ними й коли в час кон-

Ціла будова до зими буде закінчена. Лишається докласти ля. це, звісно, має велику вагу, добутку. 1925 року вивезено цертового сезону трапляється
•сіх старань, щоб до весни вона була сплачена. коли розвязують усякі технічні1 тіїьки 75 міліонів тон, а в кра- в Укр. Роб. Домі неділя "по-

, .справи, та для устаткування но-іїні витрачено всього 170 міі. • рожня", то тим, шо|тіриходять

( Гетьман європейських сміт- 
Один з опереткових органі- HHKjB Скоропадський здобув 

заційних заходів Скоропад-3 цієї кількості співаків, як за останні роки в 
за Вінніпегу. Робітництво до цих

на свій бік петлюрівського ге- 
ського є інститут україно- нерала Павленка, 
зиавства ”, що він його почав Але кажуть, шо дурний 
організувати в Берліні. Г ети генерал без війська, а гетьман 
манець Дм. Дорюшенко, згіг 
лився бути за директора цьо-1

без держави
Куі/кулснко

го інституту

я


